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1. Вовед 

 

Рутинското собирање и анализа на различните видови на податоци, вклучително и  

Информацијата за капацитетот на здравствена заштита и искористеност, е важно за 

подготвеноста и одговорот на пандемијата што го потресе целиот свет - Ковид 19. 

Капацитетот на здравствена заштита и податоците за искористеност на истиот се 

критични влезови за имплементација на стратегии за борба со епидемии, како и за 

оперативни одлуки за испорака на услуги. Додека податоците се собираат во 

повеќе постапки, собирањето и анализата треба да се прават рутински и 

систематски. Ова е особено важно за овој период кога земјите се релаксираат со 

нефармацевтски интервенции и информации за капацитетот и искористеноста на 

здравствената заштита и истите се потребни за да се подобри подготвеноста при 

влошување на состојбата. 

Бидејќи секој индикатор има свои ограничувања и пристрасности, се препорачува 

да се следат и да се извлечат сите основни индикатори за да се  помогне во 

донесувањето одлуки – или барем комбинација на индикатори кога податоците за 

сите може да не бидат достапни. Индикаторите се исто така важна компонента и 

треба да се земат предвид и да се користат заедно со нив други видови на податоци 

за да се овозможи донесување одлуки со високо ниво на доверба засновано врз 

докази.  

Предложената фреквенција на собирање податоци за индикаторите можеби ќе 

треба да се промени врз основа на сценариото на епидемијата. На пример, податоци 

за искористеност на болничка постела ќе треба секојдневно да се собираат и да се 

пресметува нивната зафатеност до оперативното донесување одлуки во реално 

време. 

Во услови кога работните места и болниците се оптоварени со брзи и бројни 

приеми за време на фазите на епидемијата треба да се направи анализа на неделно  

и дневно ниво. Покрај тоа, во зависност од земјата, контекстот и фазата на 

епидемијата, одлуките може да се менуваат почесто. 

Рутинско следење на здравствениот капацитет е недоволно и може да бидат 

потребни индикатори за искористување и зајакнување на постојните и / или 

воспоставување нови информациони системи за собирање и анализа на податоци. 

Специфични активности што треба да се земат предвид при иницирање или 

зајакнување на следењето вклучуваат: 

• Идентификување на достапните извори на податоци (рутински) информациони 

системи или друго) за јадрото индикатори и секоја избрана група на индикатори; 

утврдување на моменталната достапност на податоци од овие извори и какви било 

ограничувања со изворите, 

• Утврдување на активности за зајакнување на постојните извори или да се 

воспостават нови информации системи како што се развој на мета податоци, 

стандардни оперативни процедури и обука за персоналот одговорен за внесување 

на податоци, консолидација и анализа, 

• Идентификување на дигиталните здравствени технологии достапни за олеснување 

на собирањето податоци и анализа како што се мобилни апликации и електронска 

медицинска евиденција, како и соодветно управување со податоците и стандардите. 

• Развој на централна база на податоци за консолидирање, селектирање и анализиа  

на податоците за здравствената заштита и индикатори за капацитет и 

искористеност, 
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• Воспоставување или изменување (кога е потребно) процедури за комбинирање на 

податоци што можеби не се стандардизирани или интероперабилни за да се 

овозможи анализа, 

• Институтирање механизми за давање повратна информација за пријавени 

податоци и координирање на споделување на податоци, усогласување и 

интеграција и 

• Воспоставување механизми за редовно анализирање и дистрибуирање на  

податоците за капацитетот на здравствена заштита и искористување на податоците 

во реално време. 

 

Центарот за јавно здравје - Скопје рутински ги собира стандардизираните обрасци  

под број  – 3-21-60  како Збирен извештај за работата на болниците- кои вклучуваат 

податоци за капацитетот и работата на болничките здравствени установи 

(движењето на болните), но исто така ги собира и контролира  Индивидуалните 

извештаи за третирани пациенти (врз основа на извештајот за хоспитализација, 

имено: лица хоспитализирани за лекување, рехабилитација, породување во 

болнички здравствени установи според стационарните одделенија во болниците, и 

дневните болници. Овие здравствени установи за пациентите доставуваат податоци 

месечно според дадениот запис како Идивидуален извештај за стационарно 

лекувано лице – образец број -3-21-61 А од доменот на болницата. Податоците од 

годишните извештаи за работата на болниците и индивидуалните извештаи за 

третираните пациенти за 2020 година се аналитички обработени и презентирани во 

оваа публикација. Во оваа информација не се прикажани индикаторите за 

искористеност на дневните болници. За прикажување на кадровските и постелните 

капацитети на болниците, обемот на извршената работа и ефикасноста во 

користењето на ресурсите, користени се следниве показатели :  

 

 Број на болнички постели 

 Број на лекари, вкупно 

 Број на лекари, специјалисти  

 Останати медицински работници, вкупно 

 Број на останати медицински работници во однос на лекар (за сите лекари 

вкупно) и во однос на лекар-специјалист  

 Број на постели во однос на лекар (за сите лекари вкупно), во однос на 

лекар-специјалист и во однос на останати медицински работници  

 Број на болнички постели на 1000 жители 

 Број на испишани болни  

 Број на денови на болничко лекување 

 Просечно траење на лекувањето  

 Број на зафатени постели во текот на годината 

  Зафатеност на постелите во денови 

  Стапка на зафатеност на постелите во проценти 
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  Стапка на празни-слободни постели во проценти  

  Стапка на обрт или број на пациенти по кревет 

  Интервал на обрт (број на денови меѓу две хоспитализации) 

  Стапка на хоспитализација на 1000 жители  

  Број на зафатени постели на 1000 жители 

 

Во 2020 година по препорака на Министерство за здравство и Фондот за 

здравствено осигурување, некои болнички капацитети беа пренаменети во Ковид 

центри (ГОБ 8 - ми Септември, УК за инфективни болести и фебрилни состојби, 

УК за пластична и реконструктивна хирургија, Институт за белодробни заболувања 

кај децата – Козле, УК за дерматовенерологија, УК за оториноларингологија, УК за 

гастроентерохепатологија, УК за очни болести, Институт за белодробни 

заболувања и ТБЦ, УК за неврологија, УК за нефрологија, УК за кардиологија и УК 

за гинекологија и акушерство). Од приватните капацитети пренамена имаше во  

ПЗУ Клиничка болница Систина и ПЗУ  Клиничка болница Жан Митрев). Ваквата 

пренамена беше направена во различен период од годината. 

На Слика број 1 претставени се установите кои работеле како Ковид центри во 

текот на 2020 година, бројот на постели кои биле Ковид кревети, број на лекувани 

пациенти од Ковид -19 и бројот на умрени во тие установи. Исто така треба да се 

истакне дека овие центри функционирале во различен период од годината согласно 

потребите за болнички третман. Некои од нив работат со оваа пренамена и во текот 

на 2021 година. 
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Слика број 1.  Здравствени установи пренаменети во Ковид капацитети,  број на 

постели, лекувани болни и број на умрени од Ковид - 19 

 

Здравствена установа Број на Ковид 

постели 

Број на Ковид - 

пациенти 

Број на умрени 

од Ковид -19 

ГОБ 8 - ми Септември 

 

            95          1418            492 

УК за инфективни 

болести и фебрилни 

состојби 

163           351 74 

Институт за белодробни 

заболувања кај децата – 

Козле 

70           200 8 

УК за 

дерматовенерологија 

32           165 51 

УК за 

оториноларингологија 

34           110 34 

УК за 

гастроентерохепатологија 

26           105 18 

УК за очни болести 23            86 6 

Институт за белодробни 

заболувања и ТБЦ 

 

56 

 

          208 

 

40 

УК за неврологија 35           187 61 

Специјална болница по 

геријатрија 

 

45 

 

          155 

 

28 

УК за нефрологија 27           121 39 

УК за дигестивна 

хирургија 

 

13 

            

           37 

 

7 

ПЗУ  Клиничка болница 

Жан Митрев 

 

40 

           

          566 

 

132 

ПЗУ Клиничка болница 

Систина 

 

45 

           

          328 

 

49 

Извор: ЦЈЗ - Скопје 

 

Во текот на 2020 година податоците кои ги анализиравме во ова истражување 

покажуваат разлики во податоци и индикатири од ист извор. Постои дискрепанца 

во бројот на болни во дневна болница кои често се прикажуваат како болни 

лекувани во стационарни одделенија иако имаат еднодневна хоспитализација. Овој 

проблем потекнува од несоодветна методологија во начинот на евидентирање на 

болните во дневните болници. Најголем број на лекувани болни со еднодневен 

престој во текот на 2020 година имало во : УК за радиотерапија и онкологија – 

4230, УК за кардиологија – 4126, Клиничка болница Ре - медика -2713, Европска 

очна болница – 1986, УК за пластична и реконструктивна хирургија – 1922, УК за 

нефрологија – 1281, Специјална болница Мајка Тереза – Чаир – 1179, Клиничка 

болница Систина - 1073, ГОБ 8-ми Септември – 987 и УК Св. Наум Охридски – 

870. 

Во 2020 година, 102611 лица биле лекувани во болничките одделенија на скопските 

болници, вклучително и престој во болница поради породување и хоспитализација 
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за рехабилитација и палијативна нега. Од нив, 13303 пациенти биле третирани во 

приватните болници и 89308 во јавните здравствени установи. 

Вкупниот број на хоспитализации на 1000 жители е 42,09 во 2020 година. 

Пресметани се следните индикатори за искористеност на капацитетите: број на 

зафатени постели во текот на годината, искористеност на капацитетот во денови, 

стапка на искористеност на капацитетот, стапка на празни постели, интервал на 

обрт, просечно траење на лекување, стапка на хоспитализација и зафатени постели 

на 1000 жители. Според извори на податоци и достапност Евростат, 

Организацијата за економска соработка и развој (ОЕЦД) објавено 2013 година, 

просечната должина на престој во болница е генерално најголема кај оние 

пациенти кои страдаат од рак или проблеми поврзани со циркулаторниот систем. 

 

2. Цел  
Главна цел на оваа информација е да се прикаже искористеноста на болничките 

капацитети на Скопскиот регион во текот на 2020 година преку индикатори за 

здравствена заштита – индикатори за искористеност на здравствените капацитети. 

 

3. Материјал и методи 
Како материјал во оваа Информација користени се : Збирен извештај за болничките 

здравствени установи (обр.3-21- 60)- постелниот фонд, денови на лекување, и 

движење на лекувани болни и Збирен извештај за организациската структура 

кадарот и опремата на установите од областа на здравството (обр.3-00-60).   

Користенa е SQL baza за пресметување на еднодневен престој во болница. Методот 

на работа е статистичко - информативен, направена е дескриптивна анализа со 

прикажани стапки (проценти и промили) на искористеност и хоспитализација. 

 

4. Резултати и дискусија  
 

Во текот на 2020 година се лекувале вкупно 102611 пациенти во болниците на 

територијата на Скопскиот регион. Тие оствариле вкупно 864032 болнички денови. 

Просечната должина на лекување била 8,42 дена. Ангажирани биле вкупно 1365 

лекари, од кои 1088 биле специјалисти. Регистрирани се вкупно 4686 кревети. 

Бројот на болнички кревети на 100 000 жители во просек изнесувал 538,2 во ЕУ-27 

во 2010 година. Намалувањето на бројот на кревети помеѓу 2000 и 2010 година низ 

цела ЕУ-27 бил еднаков на 101,9 кревети на 100 000 жители. Меѓу земјите членки 

на ЕУ, овој сооднос се движел од 272,6 во Шведска до 824,8 во Германија, додека 

меѓу земјите што не се членки за кои се достапни податоци Турција (251,6) била 

единствената земја надвор од овој опсег. Бројот на болнички кревети на 100 000 

жители кој како индикатор според ЕУРОСТАТ се пресметува како вкупен број на 

кревети кои редовно се одржуваат и веднаш се достапни за нега на примени 

пациенти. Тој индикатор  во просек за Европска унија изнесувал 497,57 за 2018 

година. За  градот Антверпен во Холандија е 547,31 за 2019 година, за Прага 817,19 

за 2019 година, Будимпешта 1004,37 за 2019 година, РС Македонија 428,05 за 2017 

година, Белградски регион 625,01 за 2019 година и Скопскиот регион за 2020 

година 225,69 на 100 000 жители. Просечна должина на лекување се пресметува 

како однос на остварени болнички денови и вкупно лекувани болни во текот на 

годината. Проценка е дека во 2020 година за која има податоци и тоа само за 

Италија е 7,54 и Литванија 6,65 дена. За Скопскиот регион во 2020 година 

просечното траење на лекување е 8,42 дена. Во 2019 година Прага има 8,7 дена 

просечно траење на лекување, а Мадрид 7,4 денови. 
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5. Заклучок 

 

1.Анализата на болничките капацитети и нивната искористеност за 2020 година  

беше специфична поради  пандемијата  КОВИД -19. 

 

2.Поголемиот дел од болничките капацитети беше пренаменет за лекување на 

Ковид пациенти. 

 

3.Во различни периоди од годината беше направен и трансфвер на здравствени 

работници во различни установи. 

 

4.Дел од сите болнички кревети беше пренаменет за Ковид болни. 

 

5.Анализата во целост покажува значително намален број на лекувани болни во 

2020 година споредено со претходните години. Тоа се должи на приоритетот на 

Ковид болните и заштита на здравствените капацитети за истите. 

 

6.Просечното траење на лекување од 8,4 денови е зголемено во однос на 

претходната година. 

 

7.Постои различна стапка на зафатеност на постелите во проценти за различни 

здравствени установи (53,9% во Институт за белодробни заболувања кај децата, 

38,6%, УК по хируршки болести Св. Наум Охридски, УК за инфективни болести 

83,3%). 

 

8.Интервалот на обрт во Институт за белодробни заболувања кај децата изнесува 

4,7 дена во 2020 година, а во УК за инфективни болести изнесува 2,4 дена за 2020 

година. 

 

9.Постои голема дискрепанца во податоците од ист извор. Таа состојба доведува до 

конфузија за валидноста на податоците и нивна обработка. 

 

10.Неопходна е  потесна соработка со Државниот здравствен и санитарен 

инспекторат и менаџментот на болничките здравствени установи во смисла на 

соработка на повисоко ниво заради осетливоста на податоците и нивната 

валидност. 

 

11.Истражувањата и обработката во текот на 2020 година покажуваат на потреба од 

ковалидација на податоците меѓу установите и секторите во самата установа. 

 

12.Воспоставување механизми за редовно и сеопфатно анализирање и 

дистрибуирање на податоците за капацитетот на здравствена заштита и 

искористување на податоците во реално време. 

 

13.Искуствата од минатиот период, а посебно 2020 година, покажуваат потреба од 

мултисекторски пристап на соработка преку централизирана база на податоци за 

капацитетите на системот на здравстрвената заштита. 
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Референци 

 

1. Indicators to monitor health-care capacity and utilization for decision-making on 

COVID-19 достапно на WPR-DSE-2020-026-eng.pdf пристапено март,2021 

2. Indicators to monitor health-care capacity and utilization for decision-making on 

COVID-19 достапно на iris.wpro.who.int/handle/10665.1/14568 пристапено во 

јуни,2021 

3. https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/hlth_rs_bdsrg/default/table?lang=en 

4. https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/hlth_co_dischls/default/table?lang=en 

5. https://www.karger.com/Article/FullText/515627 

6. https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/33113325/ 
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 42 31 30 52 1.7 1.7 1.4 1.4 0.8

2020

0.02

18

152

41.7

58.3

88

2.4

3716

6392

1.7

1.8

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ ОПШТА БОЛНИЦА - ПЗУ РЕМЕДИКА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 267 19 14 94 4.9 6.7 14.1 19.1 2.8

2020

0.13

284

388

106.3

-6.3

3

-7.66

692

103592

149.7

0.3

0.14

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ПО ГЕРИЈАТРИЈА  И ПАЛИЈАТИВНА МЕДИЦИНА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 13 9 9 17 1.9 1.9 1.4 1.4 0.8

2020

0.01

4

108

29.7

70.3

40

9.95

517

1410

2.7

0.2

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА - ПЗУ МОЈА БОЛНИЦА-САНТЕ ПЛУС 

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 6 3 3 11 3.7 3.7 2.0 2.0 0.5

2020

0.00

3

196

53.7

46.3

183

5.56

1100

1175

1.1

0.5

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА - ПЗУ ЕВРОПСКА ОЧНА БОЛНИЦА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 397 175 126 375 2.1 3.0 2.3 3.2 1.1

2020

0.19

148

136

37.2

62.8

17

13.5

6714

53972

8.0

3.2

0.07

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ ОПШТА БОЛНИЦА - ГОБ 8-МИ СЕПТЕМВРИ

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 388 27 24 121 4.5 5.0 14.4 16.2 3.2

2020

0.19

1652

1554

425.7

-325.7

4

-264.3

1745

602826

345.5

0.8

0.80

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА - ПСИХИЈАТРИСКА БОЛНИЦА - Скопје

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 128 40 37 99 2.5 2.7 3.2 3.5 1.3

2020

0.06

47

133

36.4

63.6

26

9.09

3266

17001

5.2

1.6

0.02

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА - ПЗУ ЖАН МИТРЕВ

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 164 124 113 337 2.7 3.0 1.3 1.5 0.5

2020

0.08

102

227

62.2

37.8

48

2.86

7909

37219

4.7

3.8

0.05

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ КЛИНИЧКА БОЛНИЦА - КБ АЏИБАДЕМ СИСТИНА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 12 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 56 13 10 14 1.1 1.4 4.3 5.6 4.0

2020

0.03

22

142

38.9

61.1

10

31.8

573

7953

13.9

0.3

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жителиРМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА И ТУБЕРКУЛОЗА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 70 48 31 82 1.7 2.6 1.5 2.3 0.9

2020

0.03

38

197

53.9

46.1

36

4.73

2537

13782

5.4

1.2

0.02

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жителиРМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА КАЈ ДЕЦАТА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 13 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 215 15 14 19 1.3 1.4 14.3 15.4 11.3

2020

0.10

49

83

22.8

77.2

4

70.1

845

17854

21.1

0.4

0.02

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ ЗАВОД ЗА ФИЗИКАЛНА МЕДИЦИНА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 21 13 13 14 1.1 1.1 1.6 1.6 1.5

2020

0.01

9

154

42.1

57.9

49

7.3

1025

3228

3.1

0.5

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари-стоматолози останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА  ХИРУРГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 14 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 140 60 41 54 0.9 1.3 2.3 3.4 2.6

2020

0.07

54

141

38.7

61.3

29

7.7

4093

19768

4.8

2.0

0.03

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ПО ХИРУШКИ БОЛЕСТИ СВ.НАУМ ОХРИДСКИ

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 45 16 14 19 1.2 1.4 2.8 3.2 2.4

2020

0.02

20

159

43.5

56.5

26

7.89

1175

7146

6.1

0.6

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА НЕФРОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 15 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 240 67 53 115 1.7 2.2 3.6 4.5 2.1

2020

0.12

60

92

25.1

74.9

15

18.4

3544

22013

6.2

1.7

0.03

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕТСКИ БОЛЕСТИ

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 49 12 9 40 3.3 4.4 4.1 5.4 1.2

2020

0.02

21

158

43.2

56.8

19

11.1

953

7720

8.1

0.5

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА НЕВРОХИРУРГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 16 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 29 16 16 12 0.8 0.8 1.8 1.8 2.4

2020

0.01

9

111

30.3

69.7

10

29.3

287

3211

11.2

0.1

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕРМАТОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 18 54 30 66 1.2 2.2 0.3 0.6 0.3

2020

0.01

16

321

87.8

12.2

41

1.09

729

5770

7.9

0.4

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА - КАРИЛ

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 17 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 120 49 43 52 1.1 1.2 2.4 2.8 2.3

2020

0.06

43

132

36.1

63.9

41

5.6

4959

15807

3.2

2.4

0.02

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА - КАРДИОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 89 12 11 31 2.6 2.8 7.4 8.1 2.9

2020

0.04

34

140

38.4

61.6

14

16

1216

12462

10.2

0.6

0.02

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА - НЕВРОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 46 26 23 36 1.4 1.6 1.8 2.0 1.3

2020

0.02

13

103

28.2

71.8

15

17.3

701

4730

6.7

0.3

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПУЛМОЛОГИЈА И АЛЕРГОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 71 16 15 60 3.8 4.0 4.4 4.7 1.2

2020

0.03

34

173

47.4

52.6

22

8.6

1576

12286

7.8

0.8

0.02

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДИГЕСТИВНА ХИРУРГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 48 23 19 26 1.1 1.4 2.1 2.5 1.8

2020

0.02

33

254

69.6

30.4

28

3.91

1363

12189

8.9

0.7

0.02

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ГЕХ

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 35 18 14 44 2.4 3.1 1.9 2.5 0.8

2020

0.02

19

200

54.9

45.1

84

1.95

2926

7015

2.4

1.4

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПЛАСТИЧНА И РЕКОНСТРУКТИВНА ХИРУРГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 33 14 13 32 2.3 2.5 2.4 2.5 1.0

2020

0.02

28

313

85.9

14.1

54

0.95

1780

10345

5.8

0.9

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА УРОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2019 79 18 12 24 1.3 2.0 4.4 6.6 3.3

2020

0.04

4

16

4.5

95.5

12

28.6

961

1293

1.3

0.5

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ОЧНИ БОЛЕСТИ

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 52 13 11 50 3.8 4.5 4.0 4.7 1.0

2020

0.03

23

160

44.0

56.0

21

9.6

1100

8344

7.6

0.5

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ТОРОКАЛНА И ВАСКУЛАРНА ХИРУРГИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 54 16 10 37 2.3 3.7 3.4 5.4 1.5

2020

0.03

13

90

24.5

75.5

19

14.3

1034

4837

4.7

0.5

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕТСКА ХИРУРГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 22 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 42 13 12 18 1.4 1.5 3.2 3.5 2.3

2020

0.02

58

501

137.2

-37.2

32

-4.18

1363

21037

15.4

0.7

0.03

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА РЕВМАТОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 135 41 36 49 1.2 1.4 3.3 3.8 2.8

2020

0.07

25

68

18.7

81.3

9

34

1176

9226

7.8

0.6

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ОРТОПЕДСКИ БОЛЕСТИ

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 23 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 167 86 67 131 1.5 2.0 1.9 2.5 1.3

2020

0.08

67

146

39.9

60.1

29

7.57

4836

24334

5.0

2.3

0.03

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ГАК - ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 31 16 14 25 1.6 1.8 1.9 2.2 1.2

2020

0.01

5

61

16.8

83.2

14

21.5

437

1901

4.4

0.2

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ТОКСИКОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 24 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 12 19 16 21 1.1 1.3 0.6 0.8 0.6

2020

0.01

9

274

75.2

24.8

67

1.35

801

3292

4.1

0.4

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ОРЛ

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 35 15 13 37 2.5 2.8 2.3 2.7 0.9

2020

0.02

26

272

74.6

25.4

13

7.29

445

9530

21.4

0.2

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ХЕМАТОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 

 

 ЈЗУ ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 25 
 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 55 20 16 27 1.4 1.7 2.8 3.4 2.0

2020

0.03

23

150

41.2

58.8

7

31.9

370

8271

22.4

0.2

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПСИХИЈАТРИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 99 29 22 53 1.8 2.4 3.4 4.5 1.9

2020

0.05

83

304

83.3

16.7

25

2.43

2467

30117

12.2

1.2

0.04

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ 

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 



Информација за искористеност на болничките капацитети во 2020 година на  

 Скопскиот регион 
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 22 16 14 12 0.8 0.9 1.4 1.6 1.8

2020

0.01

3

55

15.0

85.0

13

24.4

279

1205

4.3

0.1

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ЕНДОКР.ДИЈАБЕТ И МЕТАБ.НАРУШУВАЊА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 131 38 27 55 1.4 2.0 3.4 4.9 2.4

2020

0.06

55

152

41.7

58.3

13

16

1732

19947

11.5

0.8

0.03

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА РАДИОТЕРАПИЈА И ОНКОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 42 10 10 35 3.5 3.5 4.2 4.2 1.2

2020

0.02

27

236

64.7

35.3

32

4.02

1364

9919

7.3

0.7

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ТРАУМАТОЛОГИЈА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 16 14 14 30 2.1 2.1 1.1 1.1 0.5

2020

0.01

9

215

58.9

41.1

16

9.47

253

3442

13.6

0.1

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДРЖАВНА КАРДИОХИРУРГИЈА

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 131 50 34 76 1.5 2.2 2.6 3.9 1.7

2020

0.06

11

32

8.7

91.3

14

23.4

1863

4139

2.2

0.9

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ПО ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО - ЧАИР

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 40 16 15 13 0.8 0.9 2.5 2.7 3.1

2020

0.02

1

7

1.8

98.2

4

93.08

154

265

1.7

0.1

0.00

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ ОПШТА БОЛНИЦА ЕУРОИТАЛИА  

Медицински работници и болнички постели

Го
д

и
н

а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници
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вкупно
од нив         

специјалисти

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2020 180 4 4 9 2.3 2.3 45.0 45.0 20.0

2020

0.09

28

56

15.4

84.6

3

108.7

511

10129

19.8

0.2

0.01

стапка на празни постели во %

број на пациенти по кревет

стапка на хоспитализација / 1000 жители-РМ

зафатени постели / 1000 жители-РМ

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ СКОПЈЕ

интервал на обрт

број на испишани болни

број на денови на болничко лекување

просечно траење на лекувањето

Обем на извршна работа и ефикасност во користењето на постелните капацитети 

број на постели на 1000 жители-РМ

број на зафатени постели во текот на годината 

зафатеност на постелите во денови

стапка на зафатеност на постелите во %

постели

лекари останати 

медицински 

работници со 

ВШС и ССС

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на лекар 

вкупно

на лекар 

специјалист

на останати 

медицински 

работници

АНАЛИЗА ЗА ИСКОРИСТЕНОСТА НА БОЛНИЧКИТЕ КАПАЦИТЕТИ ЗА 2020 ГОДИНА

БОЛНИЧКИ ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ - болничка дејност на терциерно ниво 
ЈЗУ ПРИРОДНИ ЛЕКУВАЛИШТА ДОО ЗА ФИЗ.МЕД. И СПЕЦ.МЕД.РЕХАБИЛ. КАТЛАНОВСКА БАЊА

Медицински работници и болнички постели
Го

д
и

н
а

Болнички постели

медицински работници
останати медицински 

работници

 
 

 

 

 

 

 

 

 


